
SECTION CYCLO/ VTT 
Compte rendu de la saison 2024

Bureau 2023.
Président : Daniel DOMINGUEZ.
Secrétaire : Patrick DENIEL.
Trésorier : Michel JEAN.
Trésorier adjoint : Pascal DUBOIS.
Membres actifs : Christian LIBOUBAN, Jean Bernard GRANCHER. Guy LABEYLIE.

Et voila la saison 2024 s’achève... comme le temps passe vite. Un petit résumé de de l’année s’impose,

Cyclo.
En ce qui concerne les brevets FSGT, on constate que ceux-ci suscitent  toujours autant d’engouement à
la vue des km effectués par chacun. Cela veut dire que le mode de fonctionnement bien que différent aux
années antérieures est rentré dans les mœurs.

La sortie annuelle qui s’est tenue comme veut la tradition au mois d’avril nous a conduit à Bellême, dans
un gîte au cœur de la ville pleine de charme. Le parcours de 200 km nous a fait découvrir entre autres la
région du Perche.
La bonne humeur de tous nous a fait passer un bon moment.



Le 27 avril 
Nous avons participé à la sortie organisée par TS83. Un  brevet conduit de 100 km avec ravitaillement au
château du baron Pierre de Coubertin à Mirville. Dans une bonne ambiance avec un temps agréable ; tout
pour que la journée soit réussie,

Le 25 mai nous avons pour la première fois organisé le brevet FSGT ‘la mère Denis’
Un brevet de 180 km avec un parcours inédit que tout le monde a apprécié.
Nous  remercions  au  passage  Alexandre  du  magasin  GIANT  qui  nous  a  prêté  gracieusement  sa
camionnette et fourni le ravitaillement.

Début  juillet  nous  étions  trois  gravelistes  à  participer  à  une  sortie  sur  les  chemins de  travers  pour
découvrir une autre sorte de cyclo, Sur 1083 km qui nous a conduits sur les bords de la Loire via les
Andelys,  Rambouillet  Chartres  Saumur  et  retour  par  la  vélobuissonière  qui  passe  par  les  alpes
Mancelles.



Semaine vélo à Barcelonnette.
7 cyclistes ont participé à cette sortie organisée par Michel.
Le voyage en véhicule de location rallongé 9 places (4 vélos dans le coffre + 3 sur un porte vélo) a facilité
le voyage.
5 jours de vélo et un jour de pluie (pour visiter Barcelonnette) ont fait découvrir les Alpes.
Ascension des cols de Pontis (lac de Serre Ponçon), col de Vars, col de la Cayolle, col de la Bonnette, entre
autres,
Pension à l’Auberge de l’Eterlou (55€ par jour pour logement, dîner et petit déjeuner!)
Une petite visite a Isidore s’est imposée.

VTT
Les VTTistes ont cette année également bien roulés en participant à des randonnées locales dont la
Bolbike, la Caux bike Ride, la Fournaise et le Raid des Cadoles.
Les kilomètres effectués le prouvent.

La Bolbike                                                                      Le Raid des Cadoles  



Le Raid des Cadoles                                                           La Caux bike Ride 

Le tableau de synthèse des KM effectués par la section montre le beau dynamiste de celle-ci.
Avec un total tout confondu de 129910 km il faut avouer que cela en jette.
Il faut remercier GUY qui s’est chargé de le remplir et de le mettre à jour.


